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I.PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm). Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng:
Câu 1. Tập hợp A gồm các phần tử 0; 1; 2; 3 được viết là:
A. [image: ]
B. [image: ] 
C. [image: ] 
D. [image: ]
Câu 2. Số 545 trong hệ thập phân được viết thành tổng các giá trị các chữ số của nó là:

A. 

B. 

C. 

D. 
Câu 3. Cho hai tập hợp [image: ],[image: ]. Các phần tử chỉ thuộc A mà không thuộc B là:

A. 

B. 
C. [image: ] 

D. 
Câu 4. Thứ tự thực hiện phép tính nào sau đây là đúng đối với biểu thức có chứa dấu ngoặc? 
A. [image: ]
B. [image: ] 
C. [image: ] 
D. [image: ]

Câu 5. Kết quả của phép tính  là:

A. 

B.   
C. 23
D. 441
Câu 6. Số nguyên tố là:
A. Số tự nhiên lớn hơn 1 chỉ có hai ước là 1 và chính nó
B. Số tự nhiên chỉ có hai ước 1 và chính nó
C. Số tự nhiên lớn hơn 1 có nhiều hơn hai ước.
D. Số tự nhiên có nhiều hơn hai ước.
Câu 7. Cho các số 2055; 6430; 5033; 2305, khẳng định nào sau đây là đúng?
[bookmark: _GoBack]A. Số chia hết cho cả 2 và 5 là 6430
B. Các số chia hết cho 3 là 2055 và 5033
C. Các số chia hết cho 2 là 2055; 6430
D. Các số chia hết cho 5 là 2305 và 5033
Câu 8. Số đối của [image: ] là
A. [image: ].	
B. [image: ].	
C. [image: ].	
D. [image: ].
Câu 9. Trong các phát biểu sau, phát biểu nào sai?
A. Số nguyên âm là số tự nhiên lớn hơn 0.
B. Số nguyên âm là số tự nhiên nhỏ hơn 0.
C. Số nguyên dương là số tự nhiên lớn hơn 0.
D. Mọi số nguyên dương đều lớn hơn số nguyên âm.
Câu 10. Trong các tập hợp sau, tập hợp nào là tập hợp số nguyên?	
A. [image: ].
B. [image: ]
C. [image: ].
D. [image: ].
Câu 11. Cho các số nguyên [image: ]. Kết quả sắp xếp các số nguyên đã cho theo thứ tự tăng dần là:	
A. [image: ].	
B. [image: ].	
C. [image: ]
D. [image: ].
Câu 12. Cho hình vẽ sau và cho biết điểm M biểu diễn cho số nguyên nào?
[image: Bài tập trắc nghiệm Tập hợp các số nguyên có đáp án - Toán lớp 6 Kết nối tri thức]

A. 

B. 

C. 

D. 
Câu 13. Trong các phát biểu sau, phát biểu nào đúng?
A. [image: ].	
B. [image: ].	
C. [image: ].	
D. [image: ].
Câu 14. Trong các hình vẽ sau, hình nào là hình vuông?
[image: ]
A. Hình b	
B. Hình c	
C. Hình d
D. Hình a
Câu 15. Hình lục giác đều có số đường chéo chính là: 

A.   

B.  	
C. [image: ]	

D.  
D. [image: ] 
[bookmark: _Hlk84841690][bookmark: _Hlk84941599][bookmark: _Hlk84941641]Câu 16. Cho hình vuông có cạnh [image: ]. Chu vi hình vuông đó là:
A. [image: ]	
B. [image: ]	
C. [image: ]
D. [image: ]
II. TỰ LUẬN (6 điểm)
Câu 17: (1,5đ) 

a) Thực hiện phép tính một cách hợp lí:  
b) Phân tích số 126 ra thừa số nguyên tố
Câu 18: (1,5đ) Tìm x biết:

a)  

b)  
Câu 19: (1đ) Học sinh lớp 6A xếp thành 4; 5; 8 đều vừa đủ hàng. Hỏi số HS lớp 6A là bao nhiêu? Biết rằng số HS nhỏ hơn 45.

Câu 20: (1,5đ) Cho các số nguyên sau :  
a) Sắp xếp các số trên theo thứ tự tăng dần 
b) Biểu diễn các số nguyên đó trên trục số
Câu 21: (0,5đ) Dùng thước và compa vẽ tam giác đều có cạnh bằng 4 cm
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